
Population étudiée : Vous_etes parmi "PRESTATAIRE DE SERVICE, TECHNIQUE ET LOGISTIQUE"
Taille de l'échantillon 4 réponses

ENQUETE DE SATISFACTION

RETOUR PRESTATAIRES

L'envoi a été effectué le 22 juillet 2024.

L'analyse est faite le 19 septembre 2024 avec 4 réponses.

Recommanderiez-vous les IFMS ?

Réponses effectives : 4 Taux de réponse : 100%
Moyenne : 5,5 Ecart-type : 1,0

5,5 / 6
Moyenne

Êtes vous satisfait de l'accueil ?

Très satisfait
(75%)

Satisfait
(25%)
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Êtes-vous satisfait du professionnalisme du personnel ?

Très satisfait
(50%)

Satisfait
(50%)

Êtes-vous satisfaits des locaux ?

Pourcentage

75%

75%

50%

75%

25%

25%

50%

25%

Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait

Accessibilité

Localisation

Horaires

Propreté
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Avez-vous déjà consulté notre site internet ?

OUI
(25%)

NON
(75%)

Avez-vous eu toutes les informations nécessaires pour effectuer votre prestation ?

OUI
(75%)

NON
(25%)
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Êtes-vous satisfait du matériel mis à disposition ?

Très satisfait
(75%)

Satisfait
(25%)

Avez-vous eu assez de temps pour réaliser votre prestation ?

OUI
(100%)

Êtes-vous satisfait de notre prestation comptabilité ?

OUI
(100%)


